

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 240 P
Egy hónapra 80 fillér

Október 6.

A magyar történelem tele van tragikus és szomorú eseményekkel.

Ma 89 éve annak, hogy a 13 hős magyar tábornok kivégzésével, a dicső honvédség vezéreinek megölésével a nemzet jobb jövőbe vetett minden reményét elvesztette. Kétségbeesés lett úrrá minden hazáját aggódo magyar lelken és a vég, a pusztulás megbénító érzése visszavonult a telt mindenkit.

Az 1849. október 6-i gyásznapi után az egész nemzet lehangoltságában visszavonult csak a munkának kezdett élni. Vége szakadt az oktatlan dártdéknak, a henyéző semmittevő politizálókat könnyelmű életnek. Érezte mindenki, hogy dolgozni kell ha pusztá életét fenn akarja tartani. Dolgozni kell ha nem akarja, hogy még megmaradt javai is idegen kézre kerüljenek.

És dolgozott a nemzet. Kivétel nélkül mindenki. Ur és szellér egy arant. Dolgozott egymást támogatva, megértéssel, egymás sikerének örülve és azon újabb munkára buzdulva.

A közös válvélettel munkának meg is volt az eredménye: megszűnt a végveszély. Az önmagára talált dolgozó, szorgalmas nép mindinkább gyorsodott anyagilag s e közös cél érdekében vállatva békésen munkálkodó népet már nem mérlehet az uralkodó. Mert szükség volt rá meghallgatta kívánságait.

Ugyancsak a munka, az egymást támogató, az egymásért végzett munka emelte fel és tette erőssé nemzetünket a tatár és török dúlás után is.

A nagy nemzeti tragédiák, bukások után tehát mindenkor a munka emelte fel nemzetünket.

Mennyivel nagyobb volna ám nemzetünk, ha nemcsak a végveszély kényszerítő hatása váltaná ki belőlünk a kitartó munkát, hanem állandóan mindenki ugyanolyan kitartóan dolgozna, mint a nagy nemzeti csapások után történt.

Az ember értékét az adja meg, hogy mennyire képes tehetségeit hasznos célok szolgálatába állítani, hogy mennyit dolgozik.

Nagy nemzeti tragédiáinknak épen e gyarlóságok voltak a legtöbb esetben okozói. De nem okultunk belőle, pedig ezek Isten figyelmeztető büntető csapásai voltak. Ezek elle-

nére ma is ha valaki munkával és kitartással sikereket ér el, azonnal lesznek emberek, akik irigységből igyekeznek elgáncsolni és örülnék ha meggátolhatják a további előre haladásában. Pedig azzal a munkával amit erre a gáncsoskodásra fordítanak önmaguknak ugyanazt, vagy talán még külön, nagyobb eredményt biztosíthatnának.

Mások gáncsoskodása azonban nem szabad, hogy elkedvetlenül bennünket. Lelki szemünket emeljük nagy célunkra egész Magyarországra és akadályt nem ismerő szívóssággal küzdjünk, dolgozzunk, Isten segítségét kérve, azért.

Ha képességeinket nem egymás ellen használjuk fel, hanem egymás támogatására. Ha örülni tudunk mások sikerét és az nem irigység, hanem újabb munkára való serkentést vált ki belőlünk, akkor hasznos munkánkkal kiemeljük tovább munkáinkra Isten áldását is.

Okuljunk a történelemből és jegezzük meg jól, hogy igaz eredményt csak munkával érhetünk el. A magyar népben annyi rejtett erő, képesség van, hogy ezek felszínrehozásával újra nagygyá és hatalmasá tehető népünk.

Önmagunknak kell segíteni magunkon.

Dolgozni kell nemcsak a végveszély idején, hanem állandóan, kitartóan, kitartóan ha saját és nemzetünk jobb jövőjét akarjuk biztosítani. Már pedig ki nem akarná.

Dolgozzunk kell tehát erős akarral és kitartással. Dolgozni kell mindenkinek ott, ahová a sors állította. E tudatos munkát meg kell kezdenünk már az iskolában és általanossá kell tennünk minden téren. Annál is inkább, mert ma is egy nagy nemzeti tragédia után a világháború és összeomlás után vagyunk. Körülvél ellenségeink rosszindulatával, akik az elszakított területeket nem fogják szíveségből visszazadni, de egy dologtalan munkakerülő nép erre kényszeríteni sem tudja.

Ha akartuk ellenségeink minden rosszindulata ellenére mégis miénk lesz Magyarország, de dolgozzunk kell érte.

A munka tehát ma és mindenkor a legnagyobb hazafiasság.

A 13 aradi hős vértanu emlékéhez akkor leszünk leginkább méltók, ha azokért a célokért, melyek

kért ők véruket ontották, megtanulunk élni, dolgozni és minden erőnkkel a most egyedül lehetséges békés munkával igyekezzünk megeremteni azt a gazdasági jólétet, mely mellett nincsen szociális kérdés, mert mindenkinek megvan a nyugodt megélhetése és azt a gazdasági erőt, mely az elszakított területek fegy-

veres visszaszerzéséhez is szükséges.

E gondolatok töltsek el lelkünket ha egy pár pillanatra megállunk a 13 hős tábornok emlékeél és az ő mártírágukkal megpecsételt hazaszeretetük fűtsön, hajtsön bennünket Isten áldásával a kötelességteljesítés terén

Rózsa István.

Buzgó szolgálatainak elismerése mellett felmentették dr. Latinovits János főispánt.

Baja és Bács-Bodrog vármegye lakosságának nagy meglepetésére az elmúlt napokban híre terjedt dr. Latinovits János főispán lemondásának. A hírt rövidesen megerősítette a Magyar Távirati Iroda közlése, mely közölte, hogy a kormányzó, a belügyminiszter előterjesztésére Latinovits János drt a kettős törvényhatóság főispáni állásától buzgó szolgálatainak elismerése mellett, saját kérelmére felmentette.

A lemondás folytatás megindult a kombinációk a leendő főispán személyét illetőleg. Felelőtlen kombinációk keringtek város és megyeszerte; egyes sőt tömeges neveket kolportálva. Egyes személyek nevének felszínre kerülésével máris elhárították maguktól a hivatlan jelölgetést, de még így is több név cirkulál. Megévi és városi vonatkozásban három név tartja magát

továbbra is erőteljesen, mint akik legesélyesebb jelöltjei lehetnek a főispánságnak. A legjobb helyről azonban ma olyan értesülést nyertünk, hogy az eddigiek szerint egy a vármegyén kívüli álló személy kinevezése várható egészen rövid időn belül.

Dr. Latinovits János távozásával egy talpig férfi és a megye és város minden társadalmi és közéleti megmozdulásából magának részt kérő főispán tavozik. Puritán egyénisége, rokonszenves személye csak még szorosabbra fűzte a kapcsolatokat, melyek a megye és a város lakosságához eddig is kötődtek. És ha most bucsuzik is tőle a megye és a város közönsége, ez a bucsu nem végleges, hiszen joggal számíthat a közélet Latinovits János bácskai földbirtokos közéleti munkásságára.

A hétfőn délután lezajlott váratlan légitámadás a város lakosságának bámulatos fegyvelmezetségéről tett bizonyosságot.

A kritika hangja legyen az első szó: Baja város közönsége bámulatos figyelemmel viselkedett a hétfőn délután lezajlott légóltalmi gyakorlat egész tartama alatt, átérve a gyakorlat által feltételezett helyzet súlyát és a maga dicséretes komolyságával annak sikerét száz százalékosan biztosította.

A hétköznapi élet lüktetésével zajlott hétfőn délután 3 óra körül

az élet, amikor egyszerre, váratlanul megszólaltak Baja összes templomainak harangjai, a tűzoltó szírnak vészés hangja töltötte be az utcákat:

— Légi támadás! Riadó!

Perceken belül megszűnt az élet az utcákon, a járókelők üzletekbe, kapualjakra, huzdódtak, az üzletek lehúzták redőnyüket, a járóművek előírás szerint a járdastekhez ál-

Kötöttárúk, Puloverok, Harisnyák, Keztyűk, Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók nagy választékban **REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.**

lották és dermesztő némaságba burkolódzott a város. Kisérteties csendben multak a percek, a várakozás feszült izgalmában.

A légoltalom vezérkara dr. Bernhart Sándor polgármester és dr. Javor Pál rendőrfőtanácsos vezetésével minden intézkedést megtettek. A város körül felállított figyelőőrök és a megszervezett osztagok működéskébe léptek, hogy a feltételezett repülőátadást elhárítsák, a gépet megsemmisítsék, illetve utjából eltérítsék. A jelentések mindenkor percnyi pontossággal és kellő időben érkeztek.

— 11 körzet, 2. szakasz, — szólta az első jelentés, hogy a gép Baja vonalában feltűnt és azután utjának minden szakaszáról érkeztek a jelentések, míg csak fel nem tűnt a város felett.

Fenn a ferencendi templom tornyából vitéz Filep József ezredes állomásparancsnok és dr. Versényi Jenő rendőrtanácsos figyelték a gyakorlat menetét.

A feltételezett támadás a város ellen.

A támadó gép Érsekesanád felel a Duna vonalán intézte támadását a város ellen. Légibombák helyett,

jelzőpisztolyából kilőtt világító rakétával jelezte azokat a helyeket, melyeket feltételezeten megtámadott, így a Dunahidat, a Posztógyárat, a Déry kertet és a Szent István teret. A léghárító ütegek és géppuskás osztagok erős tűz alá vették a gépet és az ezután előírt támadást ezek tükrében sikerült is elhárítani. A gép a város egész területét körülírta és a város szívében, az átérzéskellettés nagyobb súlyát adva, egész alacsonyán, a házak fölé érezkedve repült.

Tíz percig tartott a feltételezett támadás, mely után újból érkeztek az őrök és osztagok jelentései, a repülőgép távozásának egyes utszakasairól és irányáról.

Most ugyanaz a hang, mely a támadást, illetve a riadót jelezte: megszólaltak a templomok harangjai és felbugtak a szirénák. A város felszabadult, a veszély elmúlt. Az egyes mentő és munkás osztagok munkába léptek, — egy pár perc és az utca felvette munkás és bekés arculatát és a megszokott mozgálmias kép nyomán újra éledt a napi élet, mintha mi sem történt volna.

A gyakorlat eredménye.

A légoltalmi gyakorlat a közön-

ség minden dicsőretet megérdemlő fegyelmességén kívül, az egyetlen és magában álló hiányosságot kell még, hogy megoldja: a riasztás intenzívebb keresztülvételét. A harangok kongatása és a szirénázás olyan kis körzeteit ér be, hogy a város külsőbb részei teljesen figyelmeztetés nélkül maradnak és maradtak Tudunk nagy ipartelepéről, mely a munka lázában, már csak a repülőgép zajára tudta megenni intézkedéseit, tekintve, hogy sem a harangzúgás, sem a szirénázás hozzá el nem jutott.

De ugyanez a helyzet áll a távo-

labbi utcák egész sorában lakókra vonatkoztatva is.

Egyekben hatóságí beavatkozásra alig került sor. Egyedül az Uránia Mozi előtt egy baktató szerket kellett figyelmeztetni megállásra és lovai kifogására.

A légoltalmi gyakorlat, mint feladat különben sikeresen kiállotta a próbát, mely a további celtudatos munkán keresztül annak teljes sikerét, a tökéletes fegyelmességet és a „rossz tanulónak” is, az „ismétlésen” keresztül való sikeres vizsgázását fogja eredményezni.

(b. l.)

A gazdasági munkavállalók öregségi ellátása.

Az 1938. évi XII. törvény szerint azok a férfi gazdasági munkavállalók, akik 65-ik és ha tizharcosok 63 ik életévüket már betöltötték, vagy 1939. évi január hó 1. napjáig betöltik, öregségi járadék folyósítását kérhetik.

Az öregségi járadék folyósításának főfeltétele, hogy a kérelmező keresete 1939. évi január hó 1. ét

megelőző időben tulnyomó részben gazdasági munkavállalásból eredt és a 45 ik életévének betöltése után 15 éven át évenként legalább 15 hetet töltött gazdasági munkában.

A jogosultak az öregségi járadék és a kedvezményes időszámítás jogának megszerzése végett a város-háza 4. sz. hivatalos helyiségében jelentkezzenek.

Megalakult a Légoltalmi Liga bajai csoportja.

A mostani súlyos időkben a polgári lakosság fokozottabban eszmélt arra, hogy légitámadás esetén milyen pusztítást okozhat az ellenség beavatkozása. Kétségtelen, hogy a rendelkezésre álló erődhöz képest az arra hivatottak minden lehető elkövettek oly irányban, hogy ez a veszély csökkenjék, mégis megbizonyosodott, hogy a polgári lakosság megszervezésének további tökéletesítésével kell betölteni a védekezés nagy munkáját.

Nagy érdeklődéssel várta a város közönsége a Légoltalmi Liga helyi csoportjának megalakítását.

A város-háza közgyűlési termében ott láttuk a társadalom vezető tényezőit, akik azért gyűltek egybe, hogy a Liga szabályszerű megalakítását határozatlanul kimondják.

Vitéz Temessy Ákos ezredes, vitézi szék kapitány bevezető szavaiban elmondotta, hogy a Légoltalmi Liga megalakításának ügye halasztást nem tűr. A légvédelmi alakulataink jól végzik kötelességüket, a hatósági légoltalom szervezete is természetien működik, de szükséges a polgári társadalom mind széles rétegeinek bevonása.

Detre István számvevőszéki főtanácsos ismertette az alapszabályokat, majd a tisztikar megválasztására került a sor.

Dr. Bernhart Sándor polgármester indítványára a Liga elnökeül vitéz Temessy Ákos ny. ezredes, vitézi szék kapitányt választották meg.

Vitéz Temessy Ákos pár keresetlen szóval megköszönte a bizalmat majd a tisztikar megválasztására tett indítványt. Javaslatait a közgyűlés egyhangy lelkességgel elfogadta.

Hisszük, hogy a társadalmi egyesületek és a magánosok szívesen támogatják a Liga nemes törekvéseit, hogy a vezetők önzetlen és kitartó munkássága nagy mértékben elősegítse a polgári társadalom megnyugtató módon való megszervezését.

Egy jó családból való fiatalasszony

Irodataritást

elvállalna vagy

bejárónőnek

elmenne

Cím a kiadóban.

URÁNIA

Október 5-én, szerdán, 6-án, csütörtökön

Csak 16 éven felülieknek!

ANNA MAY WONG

izgalmas cselekményű legújabb filmje!

Shanghai leánya

Főzerepben: **ANNA MAY WONG, Charles Buckford, Evelin Brent**

Kisérő filmje:

Hiradó! Rioi keselyű
Vadnyugati történet 6 f.

Veszprém, az 1000 éves város és festői környéke,
kulturális film.

Kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyeházán.

Ma délelőtt tartották meg a kisgyűlést és a közigazgatási bizottság ülését a megyeházán.

Mindket ülésen vitéz Bajsay Ernő dr. alispán elnökölt.

— **Aranyérel és béldugulásnál** valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelként egy evy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz csakhamar kelleme megkönnyebbülést eredményez. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

— **Ünnepi istentisztelet a belvárosi plébánia templomban.** Október 6 án reggel 9 órakor ünnepélyes istentisztelet lesz a belvárosi plébánia templomban. De istentiszteletek tartanak a többi valláslekezeltek templomaiban is.

— **Kinevezések.** A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztése sere dr. Sebessy Gábor ügyészségi titkárt Szegedre és dr. Kárpáthy Jenő törvényszéki ömbl. jegyzőt Bácsalmásra járásbírókká kinevezte.

— **Elhalasztották a frontharcos találkozót.** Az Országos Frontharcos Szövetség Bajai Főcsoport elnöksége ezúton is közli a bajjár

sákkal, hogy az Országos intézőbizottság az október 9 re tervezett X országos frontharcos találkozó megtartását később meghatározandó időpontra halasztotta el. Ezen határozat következtében természetesen a 9 én indítani szándékozott Bajas-budapesti filléres gyors sem indul.

— **Meghalt a belvárosi plébánia templom állványáról lezuhant mázoló.** Megirtuk, hogy a belvárosi plébániatemplom belső munkálatai közben egy hat méter magas állványról lezuhant Mihalovits József mázoló, akit súlyos koponyaalapi töréssel szállítottak a kórházba. Mihalovits József elszenvedett sérüléseibe most meghalt.

— **Újbló elnapolták a Bogya-Fehér sajtóper tárgyalását.** A Délmagyarországi Gazdasági Szövetkezet ismeretes közgyűlése után egy helyi lapban megjelent cikk miatt dr. Fehér Lőrinc ügyvéd sajtórágalmazás miatt büntetőfeljelentést tett dr. Bogya János ellen. Hatfőn tartott ez ügyben folytatódó tárgyalást a kir. törvényszék dr. Lizer tanácsa, ezúttal is elnapolva, — további tanuk kihallgatása végett, — a főtárgyalást október 14 ére.

— **Lógyakorlat tartása.** A hatonáság folyó évi október hó 10, 11, 12, 17, 18 és 19 én a kékhegy-i harcserű lőtéren éleslövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége 18 (delután 6) órakor. Főlöirány Észak, Északnyugat. Figyelmeztelnek mindenkit, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú modern lakóház

6 szoba, nyitott és zárt veranda, fürdőszoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, állandó hideg-meleg víz, diszkert, stb. nagy gyümölcsös vagy anélkül

szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítást — szíveségből — a BAJAI TAKARÉKPÉNZTAR ad.

— **A mustgáz halálát okozta két asszonynak Mélykuton.** A Bácskában megindult szüret máris két halálos áldozatot követelt. Mélykuton Tóth Ferencné meglátogatta Burkoviits Gáborné, egy cigányzenész felesége. Tóthné egy pohár musttal akarta megkínálni látogatóját és a két asszony lement a pincébe, ahol a must már forrásban volt. A két asszony hűbultan esett össze és mire rájuk találtak, már mindketten halottak voltak.

— **Hajóforgalmi változások.** Budapest—Mohács között közlekedő MFR személyhajó f. hó 4 étől kezdődőleg az eddigi 22 óra helyett 20 órakor indul Budapestről. Eszerint Bajára reggel 6 50 helyett 4 50 kor érkezik. A felfelé menő hajó továbbra is d. u. 13 40-kor indul Bajáról. Egyidejűleg közöljük, hogy a teherhajó forgalom — a csehszlovák állomások kivételével — teljes mértékben akadálytalanul lebonyolítottak.

— **Nem változott a téli menetrend.** Október elsejével életbe lépett a téli menetrend. Az új téli menetrend Baja és a megye vasúti menetrendjében semmi változást nem hozott. Egyedül a Dunafürdő megállóhely kapcsolódott ki a téli évszakra, ahol ezúttal nem állanak meg a vonatok

— **Három hónapi fogházra ítélték a lugkőmérgezésben meghalt gyermek anyját.** Szűcs Péterné Mátéháza puszta V. majorjában szolgáló juhász felesége mosás közben otthagyla a felolvaszt lugkőoldatot, melyet 18 hónapos Joachin nevű gyermeke megivott. A gyermek később sérüléseibe belehalt. A kir. törvényszék a bizonyítási eljárás lefolytatása után — melynek során kihallgatták dr. Csapó Bálint felsőszentiváni magánorvosot, dr. Bezzerdy József csávolyi kórorvosot, dr. Bánhidly Ferenc főorvosot és dr. Baranszky László egy. m. tanár, orvosszakértőt, — Szűcs Péternét három hónapi fogházra ítélte, de az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztette.

Diplomás nevelőnő

izr. családkhoz menne.

Német-zene és háztartásban segítő.

SZÍNHÁZ.

A Nemzetiben kezdi meg nyolchetes színsezónját a Karolyi színtársulat

Szombaton, 8 án kezd meg Karolyi János színtársulata nyolchetes színsezónját a Nemzeti szálló nagytermében. A megnyitó előadás műsorán Erdélyi Mihály nagy sikert elért operettje, a Legény úgy mint régén volt a teljes operettgárda felvonulásaival. Az élon Vértés Nellyvel, Károlyi Jutkával, Török Szászával az új primadonnával, Sossal, Szabóval és Szenessel, az új komikussal a főszerepekben.

Mátray József, a társulat titkára a bérletgyűjtést már nagy sikerrel folytatja.

L. p. tulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Baja th. város polgármesterétől.

13.695/lig. 1938.

Kivonatos versenytárgyalási hirdetés.

Baja thj. város polgármestere versenytárgyalást hirdet a város területén a hirdetési jognak a hirdetési ügyről alkotott városi szabályrendelet korlátait közt való kizárólagos bérbevetelére.

A teljes szövegu versenytárgyalási hirdetmény és feltételek, valamint ajánlati űrlap és a hirdető jogról szóló szabályrendelet a városi pénzügyi osztálynál igényelhető.

Az ajánlatokat a polgármesteri iktató hivatalnál 1938. évi október hó 10 én d. e. 11 óráig kell benyújtani.

Baja, 1938. október 1 én.

Polgármester.

központi filmszínház

4-én kedden, 5-én szerdán

Paramount világhíradó
RAJZFILM

Asszony a sivatagban

Egy igazi szerelem története 9 felv.

Főszereplők:

Kay Francis és Errol Flynn

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Baja, Uránia palota
szerezhető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

A bajai kir. járásbíróság, mint
telekkönyvi hatóság.

11053/1938. tk. szám.

Átverési hirdetmény-kivonat.

Özv. Dallmann Györgyné végrehajthatónak dr. Mészöly Miklós végrehajtást szenvedő ellenindított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 500 P 40 f. lekövetelés és járuléka továbbá a csatlakozottaknak kimondott Bank és Kereskedelmi R. T. végrehajthatónak 2100 P tőke és jár. MÁV. végrehajthatónak 289 P 44 f. dr. Hajós Zoltánnak 371 P 46 fill. Dely Gézával 700 P tőkekövetelése és járuléka behajtása végett a Baja városban fekvő és a bajai 1086 sz. utca-ban A. I. 1—2 sorszám, 5587, 5588 hrszámú 1565 □-l szántó, 200 □-l szántó 6/9 rész, illetőségének a kikiáltási ára 954 pengő, fedezeti vételára: a MÁV végrehajthatóval szemben 4980 pengő, Dallmann Györgynével szemben 5017 P 44 fill., a bajai 5660 számú utca-ban A. I. 1—2 sorsz. 5070/2 hrszámú 44 □-l szántó és 5071/2a/2 hrszámú 2 □-l kertnek a kikiáltási ára 1 pengő 75 fillér;

fedezeti vételára: özv. Dallmann Györgynével szemben 610 pengő, a bajai 6480 számú utca-ban A. I. 1—4 sorsz. 5151/1 hrszámú 1000 □-l szántó, 5151/2 hrsz. 375 □-l kert, 5182 hrsz. 1221 □-l szántó, 5183/2 hrsz. 1 hold 133 □-l rét, 5213/2 hrsz. 546 □-l kert kikiáltási ára 2957 pengő;

fedezeti vételára: 1. dr. Hajós Zoltánnal szemben 9144 P 2 MÁV-val szemben 9604 pengő, 3 Dely Gézával szemben 9900 pengő, özv. Dallmann Györgynével szemben 10000 pengő, u. a. utca-ban A. II. 1—2 sorsz. 5158 hrsz. 434 □-l kert, 5214 hrsz. 494 □-l kertnél a kikiáltási ára 665 pengő;

fedezeti vételára: 1. dr. Hajós Zoltánnal szemben 3956 P 2 MÁV-val szemben 4216 pengő, 3. Dely Gézával szemben 4326 pengő, 4. özv. Dallmann Györgynével szemben 4630 pengő, u. a. utca-ban A. III. 1 sorsz. 5215 hrszám 706 □-l kert kikiáltási ára 253 pengő 50 f.

fedezeti vételára: 1. dr. Hajós Zoltánnal szemben 988 P, 2 MÁV-val szemben 1060 pengő, 3. Dely Gézával szemben 1150 pengő, 4. özv. Dallmann Györgynével szemben 1256 pengő elrendelte.

Az árverést 1938. évi október hó 24 napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Mátyás kir. tér 4 szám 28 ajtó) fogadják megfartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, melyet a magasabb ígért ugyanannyi százalékkára kell kiegészíteni.

Baja, 1938 évi augusztus 16 án.

Dr. Kárpáti s. k.
ömfk. jegyző.

a kiadmány hitelűl
Hallósy Magda
kiadó.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Halló! Figyelem! Gazdaságok! Hízlalók! Fiakkeresek! Fuvarosok!

Száritott szemes tengeri olcsón kapható a nagymalomban 5 q vételnél házhoz szállítva. BÉRSZÁRÍTÁST bárki nek végzünk Morzsolás a csuklért, szárítás . . . P 150

Csutka.

Fedett helyen tároló csutka q a helyszínen . . . P 150
Házhoz szállítva . . . P 2—

Kapható és előjegyezhető a

Bajai Nagymalom Telepén
Budapesti ut.

Veszek használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, ásvneműt, gyermekruccit és tollat. **Brucker** hntó szögig engedélyezett övezes Baja, Honvéd utca 22 Kívánatra házhoz jövök.

**Kályhák,
Tűzhelyek,
Tűzelési eszközök**

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Gyékény
sodrony
COCUSZ

lábtörló

olcsón beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszitó és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkletesen műveli.

**K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e**

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö s i r k e r e s z t e k .

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban

Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.